
ERRATA 02/2025

Licitação nº 000176-24

Belo Horizonte, 07 de janeiro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **ANEXO II - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS EQUIPAMENTOS**:

Item 18 - Máquina de gelo

Onde se lê:

Máquina de gelo com capacidade de produção de aproximadamente 50kg/dia em cubos transparentes. Porta frontal para recolhimento do gelo. Reservatório de gelo com capacidade para armazenar cerca de 7kg e armazenamento de água de aproximadamente 12 litros. Baixo ruído, confeccionada em aço inoxidável. Com função autolimpante.

Dimensões do produto (LxAxP): 81 x 52 x 69cm

Marca de referência: Polar, Everest ou similar.

Leia-se:

Máquina de gelo com capacidade de produção de aproximadamente 50kg/dia em cubos transparentes. Porta frontal para recolhimento do gelo. Reservatório de gelo com capacidade **mínima** para armazenar cerca de 7kg e armazenamento de água de aproximadamente 12 litros. Baixo ruído, confeccionada em aço inoxidável. Com função autolimpante.

Dimensões do produto **aproximadas (AxLxP): 82 x 44 x 58cm**

Marca de referência: Polar, Benmax ou similar

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **10/01/2025 às 09:00h.**



Cleidi Oliveira Dutra

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas